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ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΙΚΛΙΝΟ ΠΑΙΔΙΚΟ 

€ 1270,00 £ 743,29 € 1075,00 £ 629,16 € 569,00 £ 333,02  
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Πράγα 
Βουδαπέστη και Πράγα – Λάρνακα με τις 
Τσέχικες Αερογραμμές. 

 2 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στο ξενοδοχείο MERCURE BUDA 4* στη 
Βουδαπέστη. 

 2 βράδια διαμονή με πρόγευμα καθημερινά 
στο ξενοδοχείο BELLEVUE 4* στη Βιέννη. 

 1 βράδυ διαμονή με πρόγευμα στο 
ξενοδοχείο MOVENPICK 4* στη Πράγα. 

 Μεταφορές αεροδρόμιο – ξενοδοχείο – 
αεροδρόμιο. 

 Μισή μέρα ξενάγηση στην Βουδαπέστη με 
Ελληνόφωνο ξεναγό μετά την άφιξη την 1η 
μέρα και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 
(χωρίς ποτό). 

 Ολοήμερη εκδρομή στη Καμπή του 
Δούναβη με Ελληνόφωνο ξεναγό και γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο στο Βίζεγκραντ (χωρίς 
ποτό). 

 Μισή μέρα ξενάγηση στην Βιέννη και 
επίσκεψη στα δάση της Βιέννης με 
ελληνόφωνο ξεναγό.  

 Μισή μέρα ξενάγηση στην Πράγα με 
ελληνόφωνο ξεναγό και δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο (χωρίς ποτό). 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ με 
ελληνόφωνο ξεναγό και γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο (χωρίς ποτό). 

 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας και 
Ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός.  

 Φόροι αεροδρομίων και επιβάρυνση 
καυσίμων (€ 141,00 / £ 82,52 για 
ενήλικες και € 133,00 / £ 77,84 για 
παιδιά). 

 Φ.Π.Α 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των 
επισκέψεων. 

 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 

Σημειώσεις:  
 Η τιμή για το παιδικό ισχύει για παιδί 2-
12 χρονών που μοιράζονται το δωμάτιο 
με 2 ενήλικες. 

 Ο ταξιδιώτης θα επιβαρύνεται με 
οποιουσδήποτε επιπρόσθετους φόρους 
αεροδρομίων ή και επιπρόσθετους επί-
ναυλους που αποδεδειγμένα θα επι-
βληθούν από Αεροπορικές Εταιρείες ή 
Αρχές Αεροδρομίων μετά την ημερομηνία 
έκδοσης του παρόντος φυλλαδίου 
(14/10/08)  

 

Πτήσεις: 
22/12  ΟΚ 407  ΛΑΡΝΑΚΑ / ΠΡΑΓΑ   0320 – 0600 
22/12  ΟΚ 786  ΠΡΑΓΑ / ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  0715 - 0825 
27/12  ΟΚ 406  ΠΡΑΓΑ / ΛΑΡΝΑΚΑ   2155 – 0215 (28/12) 
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Ημέρα 1η – 22/12 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την πανέμορφη Βουδαπέστη. Άφιξη στην 
πρωτεύουσα, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε για την ξενάγηση από την Πέστη. Θα δούμε 
μεταξύ άλλων την Πλατεία Ηρώων, τον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου και την Όπερα. Στη 
συνέχεια θα βρεθούμε στη Βούδα για να δούμε τον Πύργο των Ψαράδων, την εκκλησία του 
Ματία και το λόφο του Γκέλερτ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και εγκατάσταση στα δωμάτια μας. 
Το απόγευμα ελεύθερο να χαρείτε το «Παρίσι της Ανατολής». Για την διασκέδαση σας 
προτείνουμε μια βόλτα στον Ζωολογικό κήπο ή στο καταπράσινο περιβάλλον του νησιού της 
Μαργαρίτας. Για τις αγορές σας επισκεφθείτε τη λεωφόρο Ρακότσι και τον πεζόδρομο Βάτσι. Το 
απόγευμα απολαύστε τον καφέ και το γλυκό σας στο CAFÉ CERBAUD ή σε κάποιο άλλο café της 
πόλης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 2η – 23/12 
Πρόγευμα και ολοήμερη εκδρομή στις πανέμορφες παραδουνάβιες μεσαιωνικές πόλεις της 
Ουγγαρίας. Το Έστεργκομ, παλιά πρωτεύουσα της χώρας με το Ναό του Αγίου Στεφάνου, το 
Βίζεγκραντ με τα χειμερινά ανάκτορα των Βασιλέων του Μεσαίωνα και τον Άγιο Ανδρέα, το 
αγαπημένο χωριό των καλλιτεχνών και των ανθρώπων της τέχνης, με το Μουσείο Κεραμικής 
Τέχνης της Μάργκιτ Κόβατς και την ορθόδοξη εκκλησία. Επιστροφή στην Βουδαπέστη, χρόνος 
ελεύθερος. Γεύμα στο Βίζεγκραντ και διανυκτέρευση στην Βουδαπέστη.  
 

Ημέρα 3η – 24/12 
Πρόγευμα και αναχώρηση οδικώς με πούλμαν για τη Βιέννη (περίπου 250χλμ – 3 ½ ώρες). 
Άφιξη στην Βιέννη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια μας. Χρόνος 
ελεύθερος για να απολαύσετε την Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα της Αυστριακής πρωτεύουσας. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε δείπνο στο πανέμορφο Kursalon της Βιέννης το οποίο χτίστηκε 
μεταξύ των ετών 1865 και 1867 από τον Johann Garder και αποτελεί ένα από τους καλύτερους 
συναυλιακούς χώρους της Βιέννης. Εκεί πραγματοποιήθηκε η πρώτη συναυλία του Strauss το 
1868. Η τιμή ανά άτομο είναι € 95,00 / £ 55,60 και περιλαμβάνει μεταφορά από το ξενοδοχείο 
στο Kursalon και αντίστροφα και Χριστουγεννιάτικο μπουφέ δείπνο με ζωντανή μουσική, μπύρα  
και μη αλκοολούχα ποτά. Διανυκτέρευση στη Βιέννη.  
 

Ημέρα 4η – 25/12 
Στην πρωινή ξενάγηση της πόλης θα δούμε την Όπερα, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας, τους 
Αυτοκρατορικούς και Λαϊκούς κήπους, το συγκρότημα των Ανακτόρων Χόφμπουργκ, το 
Κοινοβούλιο, το θαυμάσιο Νεογοτθικό Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου και 
το Μουσείο Καλών Τεχνών. Τέλος επίσκεψη στα θερινά ανάκτορα Σιέμπρουν και μετάβαση στο 
ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τα δάση της Βιέννης και για το βράδυ σας 
προτείνουμε δείπνο στο γραφικό Γκρίντζιχ, το οποίο κατάφερε να διατηρήσει μέσα στους αιώνες 
τον γραφικό του χαρακτήρα. Η τιμή ανά άτομο είναι € 65,00 / £ 38,04 και περιλαμβάνει 
μεταφορά από το ξενοδοχείο στο Γκρίντζιχ και αντίστροφα και Χριστουγεννιάτικο μπουφέ 
δείπνο με κρασί και μη αλκοολούχα ποτά. Διανυκτέρευση στη Βιέννη. 
 

Ημέρα 5η – 26/12 
Αφήνουμε σήμερα την Βιέννη και κατευθυνόμαστε βόρεια προς την Πράγα (περίπου 322 χλμ – 
6 ώρες). Άφιξη στην Πράγα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στην περιπατητική απογευματινή 
μας ξενάγηση του ιστορικού κέντρου θα δούμε την πλατεία Σταρομέτσκα με το Δημαρχείο και 
το Αστρονομικό Ρολόι του 15ου αιώνα, την εκκλησία του Αγίου Νικολάου, τον γοτθικό ναό της 
Παναγίας, το Μέγαρο Μουσικής, τον Πύργο της Πυρίτιδας, το Εθνικό μουσείο στην κορυφή της 
πλατείας Βεντσεσλάς από όπου ξεκίνησε η βελούδινη επανάσταση. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο 
και διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 6η – 27/12 
Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για την λουτρόπολη του Καρόλου, το Κάρλοβυ Βάρυ, γνωστό 
για τις ιαματικές πηγές του, μια περιοχή απαράμιλλης ομορφιάς που νομίζει κανείς ότι βρίσκεται 
σε παραμύθι. Γεύμα και μεταφορά το απόγευμα στο αεροδρόμιο της Πράγας για την επιστροφή 
μας στην Κύπρο. 


